



Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στη
Φραγκφούρτη

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ
2023



GreeceinFrankfurt



Greeceinfrankfurt



@GRinFrankfurt

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΡΟΞΕΝΟΥ

Θα ήθελα να σας καλωσορίσω στην πρώτη έκδοση του ενημερωτικού δελτίου του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στη Φραγκφούρτη.

Στόχος μας είναι η ευρύτερη δυνατή ενημέρωση του ομογενειακού κοινού που διαμένει στα κρατίδια της προξενικής μας περιφέρειας (Εσση, Ρηνανία-Παλατινάτο και Σάαρλαντ).

Πέραν της επικοινωνίας που έχει ήδη εδραιωθεί μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης εγκαινιάζουμε, με τον τρόπο αυτό, μία νέα μορφή προσωπικής ενημέρωσης.

Περιλαμβάνει θεματικές ελληνικού ενδιαφέροντος, ειδήσεις σχετικά με τις δράσεις του Γενικού Προξενείου Φραγκφούρτης, αλλά, κυρίως, την παρουσίαση των νέων ψηφιακών εργαλείων που διαθέτουμε στο πλαίσιο παροχής των προξενικών υπηρεσιών.

Προσδοκούμε, τέλος, ότι, μέσω της έκδοσης του δελτίου αυτού, θα δοθεί το έναυσμα για την καλύτερη και αμεσότερη διάδοση χρήσιμων πληροφοριών.



Ιωάννα Κριεμπάρδη
Γενική Πρόξενος

ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΕΛΕΥΣΙΝΑ: Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2023

Η Ελευσίνα ανέλαβε τα ηνία Πολιτιστικής Πρωτεύουσας της Ευρώπης για το 2023, με ένα πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα με τίτλο "ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ", το οποίο εμπνέεται από την ιστορία της.

Το διάστημα 4-5 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε η τελετή έναρξης. Συμμετείχαν περισσότεροι από 15.000 επισκέπτες, 500 καλλιτέχνες, 800 συμμετέχοντες στις Πομπές, 300 εξειδικευμένοι επαγγελματίες και 200 εθελοντές στη θεαματική αυτή τελετή και στις πολυάριθμες εκδηλώσεις του δημέρου!



2023: «Έτος Μαρίας Κάλλας»

Φέτος συμπληρώνονται 100 χρόνια από τη γέννηση της Μαρίας Κάλλας, της σπουδαιότερης και δημοφιλέστερης υψιφώνου στην ιστορία του λυρικού θεάτρου. Στο πλαίσιο αυτό, το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού έχει ανακηρύξει το 2023, ως έτος Μαρίας Κάλλας. Οι εορτασμοί έχουν ενταχθεί, επίσης, στον κατάλογο συνεορτασμού επετείων της UNESCO για το τρέχον έτος.



ΔΡΑΣΕΙΣ

Η 9η Φεβρουαρίου, ημέρα μνήμης για τον εθνικό μας ποιητή Διονύσιο Σολωμό, έχει καθιερωθεί ως Παγκόσμια Ημέρα Ελληνικής Γλώσσας. Με αφορμή τον εορτασμό, προβλήθηκαν, στους λογαριασμούς μέσω κοινωνικής δικτύωσης της Αρχής μας δράσεις παραγωγής προφορικού λόγου μαθητών του Ελληνικού Σχολείου Φραγκφούρτης και του Holzhausenschule, αναδεικνύοντας τη σημασία της ελληνικής γλώσσας.



Παράλληλα, σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Γενικό Προξενείο, με κύρια ομιλήτρια την Δρ. Θεοδώρα Δημητρούλια, του Πανεπιστημίου Marburg, υπογραμμίστηκε η διαχρονική αξία της ελληνικής γλώσσας, και η ανάγκη για την προβολή και διάδοσή της.

Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στη Φραγκφούρτη
Zeppelinallee 43
60325 Frankfurt am Main
Τηλέφωνο επικοινωνίας: (0)69 97 991211
email:grgencon.fra@mfa.gr
<https://www.mfa.gr/germany/geniko-proxeneio-fragfourtis/>



Στις 15 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε η επίσκεψη του Γενικού Γραμματέα Αποδήμου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας του Υπουργείου Εξωτερικών κ. Ιωάννη Χρυσουλάκη. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης ο κ. Χρυσουλάκης συναντήθηκε με μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων Ελλήνων Επιστημόνων Φραγκφούρτης και Ελλήνων Ιατρών Έσσης.

Επίσης, είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με Προέδρους Ελληνικών Κοινοτήτων, ομογενειακών Συλλόγων και Οργανώσεων που δραστηριοποιούνται στην Έσση και τη Ρηνανία-Παλατινάτο, καθώς και με αιρετούς ελληνικής καταγωγής που εκλέγονται σε Δήμους και Περιφέρειες.



ΨΗΦΙΑΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ



Η νέα υπηρεσία του Εικονικού Βοηθού έχει τον ρόλο του «ψηφιακού υπαλλήλου», ο οποίος παρέχει στους πολίτες, με τη βοήθεια της τεχνητής νοημοσύνης, πληροφορίες ως προς τη διαδικασία διεκπεραίωσης των προξενικών υπηρεσιών. Ο Εικονικός Βοηθός λειτουργεί μέσω της ιστοσελίδας μας, κάτω δεξιά στην αρχική σελίδα, σε τρεις γλώσσες ελληνικά, γερμανικά και αγγλικά.



Μέσω της πλατφόρμας του Υπουργείου Εσωτερικών, apodimoi.gov.gr

μπορείτε να ενημερωθείτε για τις προϋποθέσεις συμμετοχής και να υποβάλετε την αίτησή σας για εγγραφή στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους του εξωτερικού για τις κοινοβουλευτικές εκλογές 2023.

Σημειώνουμε ότι οι εγγραφές ή μεταβολές αιτήσεων που λαμβάνουν χώρα σε χρονικό διάστημα ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ ΤΩΝ ΔΩΔΕΚΑ (12) ΗΜΕΡΩΝ πριν από την προκήρυξη των εκλογών, καταχωρίζονται στους ειδικούς καταλόγους εξωτερικού ΜΕΤΑ τη διενέργεια των εκλογών.

Αν επιθυμείτε να λαμβάνετε το ενημερωτικό δελτίο του Γενικού Προξενείου μπορείτε να στείλετε email στο

gk_fra_news@mfa.gr.